

impuesta
antonja la
el Sabio

San Juan: Ciclo de conferencias sobre familia y educación

Entre los mozos de 1970, ningún analfabeto



en de Alfonso X el
MARIAQUILES)

z, comandante de
la Guardia Civil,
te del alcalde de
se celebró el pasa
en los salones de
d Cultural Casino
dí, un acto organi
a asociación de an
mos de don Juan
onja, con la cola
el Magisterio local,
curso del cual le
sta al mencionado
cional la Cruz de
e Alfonso X el Sa-

se encontraba aba
público, siendo nu
s los antiguos alum
de Novelda, como
í, que asistieron al
mo esposas y pa
tos, que con sus
eron vivas mues
titud y reconoci
a el homenajead
amor a la profe-

cto, el presidente
ión organizadora
a al escrito minis
que comunica

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—El lunes por la noche, en la Casa Municipal de la Cultura, y ante un numeroso y selecto auditorio, pronunció doña María del Milagro Pastor Galbis, directora de la Escuela Normal del Magisterio, y distinguida paisana nuestra, su anunciada conferencia sobre «Familia y educación», con lo cual se inicia el ciclo cultural sobre temas de interés familiar, organizado por la Asociación local de Cabezas de Familia. Presidió el acto don Vicente L. Forcada Aranda, presidente de la Federación provincial de Asociaciones Familiares, autoridades locales y junta directiva de la Asociación local.

Comenzó con unas breves palabras de presentación del presidente de la Asociación local, don Isidro Buades Ripoll, y del secretario de la misma, don Félix Lanz, quien explicó, de forma concisa, pero con brillantez los fines y campo de acción de la Asociación de Cabezas de Familia dentro de la vida local, y terminó haciendo la presentación de la conferenciante, elegida para este acto, por su triple condición de madre de familia, distinguida educadora y paisana nuestra.

Doña María del Milagro Pastor fue estudiando en su brillante disertación, los problemas que hoy plantean las relaciones entre padres e hijos; la importancia que la influencia paterna puede tener en la formación de la juventud, hoy en situación realmente crítica, debido principalmente, a la evolución que está experimentando la sociedad, y la necesidad de los padres y educadores de adaptar sus puntos de vista a los de la juventud moderna, porque «hemos de tener presente que en la sociedad moderna la juventud pesa mucho. En España, por ejemplo más del cincuenta por ciento de la población tiene menos de 27 años». «El niño necesita de los padres para alcanzar su perfecta madurez. Según como ayudemos a la formación del niño, favoreceremos u obstaculizaremos su evolución». «Debemos comprender a nuestros hijos, teniendo presente que comprender no es juzgar ni condenar».

La brillante intervención de la conferenciante fue acogida con grandes muestras de agrado por la concurrencia, en la

Hubo 5 excluidos totales —el mayor porcentaje en los últimos 10 años— y se declaró un prófugo. También se solicitaron tres expedientes de prórrogas por hijos de viuda, dos por padre impedido y uno por padre sexagenario.

En cuanto a profesiones, sigue en cabeza la albañilería, con 14 profesionales, seguidos de los empleados administrativos, con 6 representantes, y los estudiantes, dependientes y mecánicos, con 3 cada una. También fueron 3 los que declararon la profesión de agricultor. Los restantes mozos se reparten entre nueve profesiones distintas. No se dio tampoco ni un solo analfabeto.

También llamó la atención la estatura de los «quintos»: once mozos dieron la talla de 1'620 a 1'690: veintidós estuvieron entre 1'700 y 1'790, y cinco sobrepasaron el 1'800, alcanzando uno de ellos el 1'890 metros de estatura. ¡Vaya con los jóvenes!